## SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS RURAIS - DE NOVA UNIÃO – RO; Rua: Altino Inácio, 2000 – Bairro Centro, TEL. 0(69) 3466-1161, e-mail: <a href="mailto:sindicatonovauniao@hotmail.com">sindicatonovauniao@hotmail.com</a>, CNPJ: 03.841.716/0001-00, Cep. 76.924-000, Nova União/RO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA

O Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais de Nova União - RO, situado na Rua Altino Inácio, nº 2000, Bairro Centro, Nova Uniao-RO. Convoca todos os membros da categoria de trabalhadores e trabalhadoras rurais: assalariados e assalariadas rurais empregados permanentes, safristas, e eventuais na agricultura, criação de animais, silvicultura e extrativismo rural; e agricultores e agriculturas que exerçam atividades individualmente ou em regime de economia familiar, na qualidade de pequenos produtores, proprietários, posseiros, assentados, meeiros, parceiros, arrendatários, comodatários e extrativistas, do município de Nova União - RO, para Assembléia Geral Ordinária: a realizarse no dia 30 de Abril de 2021, na sede do Sindicato( sito a Rua Altino Inácio, nº 2000, centro Nova União -RO) devido a pandemia do Corona Vírus(a covid19) a Assembleia será realizada de por meio eletrônico, com início em Primeira convocação as forma Virtual, 09h00min50%+1 (cinquenta por cento mais um) dos (as) sócios (as) no pleno gozo de seus direitos estatutários; Em segunda convocação as 10h00min com 30% (trinta por cento) dos (as)sócios (as) no pleno gozo de seus direitos estatutários e em terceira e última convocação as 11h00mn obedecendo aos seguintes critérios: ate 500 sócios mínimos de 50 sócios (as) de 500, ate 1000 sócios, mínimo de 10% dos sócios em pleno gozo de seus direitos estatutários; a partir de 1000 sócios mínimo de 5% dos sócios (as) em pleno gozo de seus direitos estatutários, para tratar da seguinte ordem do dia:

- Eleição dos delegados e das delegadas ao VIII CONFETAGRO conforme CAPÍTULO V do regimeto interno do Congresso;
- 2. b) Assuntos Gerais.

Nova União - RO, 09 de Abril de 2021.

LUCIENE BARBOSA DE ASSIS Presidente

CPF:772.758.882-20 Endereço Ass. Palmares, Gleba 01, Lote 10